# SERVER HPE MICRO E2314 32GB 1TB\*2 GEN10+V2 INTEL GBL **SMARTCHOICE**



SERVER HPE MICRO E2314 32GB 1TB\*2 GEN10+V2 INTEL GBL SMARTCHOICE

Valutazione: Nessuna valutazione

Prezzo

Prezzo di vendita1347,27 €

Sconto

Fai una domanda su questo prodotto

ProduttoreHP ENTERPRISE

## Descrizione

# HPE P70335-425 - ProLiant MicroServer Gen10 Plus v2 Ultra Micro Tower con Intel Xeon E-2314 - Smart Choice

Il design Ultra Micro Tower lo rende installabile in qualsiasi contesto, anche su scrivarie o in spazi ridotti, mantenendo una facilità di accesso ai componenti interni per eventuali upgrade futuri. La capacità di archiviazione fino a 16 TB su quattro alloggiamenti LFF, abbinata alla possibilità di configurazione RAID, lo rende ideale anche per funzioni NAS locali o storage distribuito, garantendo protezione dei dati e scalabilità.

- Processore Intel Xeon E-2314 4 core, 2,8 GHz (fino a 4,5 GHz Turbo) per carichì di lavoro aziendali standard
  Memoria ECC 32 GB DDR4 con supporto fino a 64 GB, protezione degli errori in tempo reale
  Storage scalable 4 buy LFF per HDD SATA con supporto RAID integrale
  Storage scalable 4 buy LFF per HDD SATA con supporto RAID integrale
  Networking 4 porte LAN Gigabit integrate, perfette per connestività multipla o segmentata
  Gestione remota HPE ILO 5 per controllo e gestione de remoto tramtle interfaccia sicura

  Efficienza energetica Alimentatore esterno da 180 W, silenzioso e a basso consumo

### HPE Smart Choice: Soluzioni IT Pronte all'Uso

Il modello fa parte della linea HPE Smart Choice, un'iniziativa pensata per offrire ai clienti le configurazioni più richieste, già testate e validate da Hewlett Packard Enterprise. I server Smart Choice sono immediatamente disponibili e rappresentano una scelta strategica per PMI e partner di canale che desiderano ridurre i tempi di provisioning e semplificare l'approvsigionamento IT.

- Configurazioni standardizzate Pronte per l'uso, senza necessità di personalizzazioni complei
   Consegna rapida Disponibili subito, riducendo il time-to-value dell'investimento IT
   Affdabilità HPE Ogni configurazione Smart Choice è collaudata e conforme agli standard azi
   Supporto estesso Possibilità di includere servizi di assistenza tecnica e garanzia fino a 5 anni

- ? Progettato per ambienti con spazio limitato, silenzioso e facilmente espandibile ? Prestazioni solide per PMI, studi professionali el filiali ? Gestione semplificata grazie a HPE ILO 5 e supporto RAID ? Parte della line

2 / 2